ﬁ

\Y L 6] Y M (]
http://standards.iso.org/iso/9241/306/ed-2/A118/A118FONX.PDF /.PS; linearizzazione 3D, pagine

F: linearizzazione 3DAI118/A118LFONX.PDF /.PS nel file (F)

Io|d

___

k—|*
i _ICIELAB, r
(relativo)

W*destinati 0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400
W*uscita 0,000 0053 0112 0175 0239 0304 0371

laparte 3, Fig. A7dd: 16 equidistant&* grigio passi; PS operatd:0 0 n* setcmykcolor
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0,467
0,439

0,533
0,506

In-out: Grafico Al18 conformemente a grafico 4 a ISO/IEC 15775nput: rgb/cmy0/000n/w set...
Y contrasto visibile Yyy:YN=88,9:0,62;YN-gamma 0,46 to <0,93
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o2 |l LA I* out LAB* o LAB* o AE* all'usica S1 . Per l'uscita linearizzada dei 16 passaggi di gridio nella Figy A7
S 3 |1 569 000 000000 569 000 000 000 000 000 001 Specificatione secondo . . . P
= = |2 1167 000 000 004 936 000 000 -2 000 000 23 ISO/IEC 15775 Allegato G W 1,007 (d"_’lSh'_SIe”e_) Coordlnat0§ per raggiungere
O = |3 1765 000 000 009 1401 000 000 -3, 000 000 363 €DIN 33866-1Allegato G wr I'uscita linearizzato con il display
N g-s 4 2363 000 000 014 19,12 000 000 -4, 000 000 451 W,*Oum”t reale riflesso in ufficio;
> X |5 2961 000 000 021 2455 000 000 -5, 000 000 506 output uscita (positiv P) accendisigari
%Sél 6 3559 000 000 027 3023 000 000 -5 000 000 536 0,754 w P 0,924
S8 |7 457 000 000033 3612 000 000 -5 000 000 545 ’ W™ output = [W¥inpue] %
=92 |8 4755 000 000 040 4219 000 000 -5 000 000 536 ,
Q % 9 5354 000 000 047 4842 000 000 -5 000 000 511
g g 105952 000 000 054 5479 000 000 -4, 000 000 4,72
=g [wess0 000 000 061 6129 000 000 4 000 000 420 0.50+
. = |127148 000 000 069 6791 000 000 -3 000 000 357 ' *' (stelle-dash) coordinate
[ ) .
g g 137746 000 000076 74064 000000 -2 000 000 282 . della produzione reale con display
RO (148344 000 000 084 8147 000 000 -1, 000 000 197 Significa differenza di reale riflessione in ufficio stanzza-
5'8 158942 000 000 092 8839 000 000 -1, 000 000 103 luminosita (16 passi) N . '
%é 16 9541 000 000 1,00 9541 000 000 000 000 000 001 AE*cg s =3,4 0,257 piu scuro (negativo N) output
) _ 1,081
&5 |17560 000 000 000 569 000 000 000 000 000 001 W ouiput = [Woinpudl 7
38 182812 000 000 019 2316 000 000 -4, 000 000 495
= g 195055 000 000 044 4528 000 000 -5 000 000 526 Significa differenza di W ot
E T 207298 000 000 071 6958 000 000 -3, 000 000 330 luminosita (5 passi) . . .
o —\h%) 219541 000 000 100 9541 000 000 000 000 000 001 AL*cg g =2,7 N 0,00 , ! ! !
%: Colore medio indice di riproduzione: R*,, ., = 84,9 N 0,0/ 0,25 0,50 0,75 1,00 W
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0,600
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